

百分百圣人施礼华

若瑟•安立曹为了攻读大学任兼职计程车司机，好能赚取学费。当他开始不时感到头晕

2009年10月8日

为了完成我当西班牙文老师的愿望，我和父亲一起工作当他的其中一位计程车司机，好能赚取学费。工作不久後，我开始感觉到身体出现毛病，开车时有困难，不时感到头晕也容易忘记事情。医生诊断我脑积水。

最糟的事情是当我接到神经外科医生的评估，他初步诊断我得了爱滋病或是癌症。往後叁天我不断地接受在医院进行的不同测试；我觉得好像末日要来临般。我的妻子及家人不断地提醒我不要忘记天主，我也开始祈求天主怜悯，不要让我患上这可怕的爱滋病，更不要让我祸及挚爱的妻儿。

上主真的俯允我，爱滋病感染的可能已消除；可是患癌的可能还存在。我换了另一位医生也预约好手术日。因为还有段日子，我决定再继续开几天计程车。

一天，无线电中心通知我去载一位在哥伦比亚一所著名学府的乘客。当我到达时心裏想：「看看这所多棒的学府，我猜我这一生都不可能在这儿工作。」这乘客是位神父，我送他去主业会的一所文化中心。

神父问及我的情况及家人，我告诉他我俩还未合法地结婚，我希望能办告解，因为我实在因手术的事感到十分

害怕。神父建议我和我太太应该要与天主合好，办“告解圣事”。他从公事包内拿了一张“圣施礼华”的祈祷卡给我；建议我请圣人代祷，祈求手术成功还有往後人生能顺顺利利。

在他离去後，我把车子停在路边，细读祈祷卡然後说：「圣施礼华，若你真是位圣人，请你帮助让这手术能成功，我会非常感激您！」这手术在12月19日进行结果非常顺利。我现在十分健康，结了婚，而且也成为了一位外语教师。猜猜我在那儿工作？答对了！就是我提过的那所学府，叫做“Saucara”。这全都要感谢天主、圣母及这位圣人，圣施礼华。

若瑟•安立曹，哥伦比亚

2009年4月13日

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-179/](https://opusdei.org/zhs/article/article-179/) (2026年1月12日)